

ВТБ – партнер по ведению внешнеэкономической деятельности

Сегодня подавляющее большинство компаний при ведении бизнеса так или иначе контактирует с зарубежными поставщиками. Зачастую возникают сложности с расчетами в иностранной валюте, заключением контрактов, оформлением документов на поставки. Как упростить работу по внешнеэкономической деятельности, что такое валютный контроль и какую роль может сыграть банк в посредничестве с иностранными партнерами, рассказывает Николай КУДРЯВЦЕВ, руководитель дирекции ВТБ по Тверской области



Николай КУДРЯВЦЕВ, руководитель дирекции ВТБ по Тверской области: «Банк информирует обо всех изменениях действующего законодательства, консультирует клиентов по вопросам валютного контроля, в том числе при проработке сложных условий контрактов».

— Во многих банках существует отдельное подразделение — валютного контроля. Для чего вообще нужен валютный контроль?

— Валютные ограничения, которые действуют на территории России, направлены на обеспечение экономической безопасности, достижение устойчивого экономического роста и сдерживание инфляции. Предоставляя услуги валютного контроля, ВТБ всегда руководству-

ется законом и нормативными актами Банка России.

Принимая на обслуживание внешнеторговые контракты клиентов, мы оформляем на них паспорт сделки. Это доку-

мент, который содержит все необходимые сведения из контракта для обеспечения учета и отчетности по валютным операциям между резидентами и не резидентами. Напомню, что

банк, как агент валютного контроля, обязан контролировать операции клиентов, которые проводятся в рамках этих контрактов. А клиенты, в свою очередь, должны выполнять требования законодательства. Прежде всего, своевременно, достоверно и в полном объеме предоставлять в банк всю необходимую для проведения валютного контроля информацию.

— Чем занимается такая группа в банке ВТБ?

— Группа валютного контроля в ВТБ занимается осуществлением именно этих функций. Наши специалисты бесплатно консультируют клиентов на любом этапе совершения сделок. Использование в работе рекомендаций банка позволяет компаниям заключать договоры на условиях, соответствующих нормам валютного законодательства, а после заключения договоров предотвратить нарушения установленного порядка, избежать проблем при исполнении договорных обязательств и процедурах валютного контроля.

— Какие мероприятия проводит банк для облегчения внешнеэкономической деятельности клиентов?

— За последнее время регулятор усилил степень ответственности бизнеса за нарушения требований валютного законодательства, многократно возросли суммы штрафных санкций. Со своей стороны банк работает над профилактикой нарушений клиентами банка требований регулятора. Мы информируем обо всех изменениях действующего законодательства, консультируем клиентов по вопросам валютного контроля, в том числе при проработке сложных условий контрактов. На регулярной основе банк проводит обучающие семинары, абсолютно бесплатно. Мы даем рекомендации и с точки зрения эффективности реализации заключаемых контрактов для самих клиентов, например, при составлении платежных условий.

— Где оформляются документы?

— Оформление всех документов проводится в точке обслуживания, непосредственно в отделении банка. Резюмируя, скажу, что тверской ВТБ — грамотный и опытный партнер по ведению внешнеэкономической деятельности.

Ирина БОРИСОВА

Мобильный груз

ОПТИМАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ

Всегда быть на связи, оперативно отвечать на любые запросы клиентов — основа работы любой компании. И для этого нужна качественная и доступная сотовая связь. Альтернативный оператор мобильной связи Tele2 не только предлагает выгодные тарифы для бизнеса, но и помогает развивать дело своих клиентов. Еженедельник «Афанасий-бизнес» и компания Tele2 представляют рубрику «Оптимальные решения». Ее герои — предприниматели малого и среднего бизнеса. Сегодня наш гость — директор ООО «Логистика и Транспорт» Татьяна ЦВЕТКОВА

— Покупая в магазине те или иные продукты, предметы одежды и обуви, мебели и техники, никто даже не задумывается, какой долгий путь им пришлось проделать, чтобы оказаться на нашем столе. Французское вино, итальянская обувь, китайские электроприборы... Оставаясь неотъемлемой частью общей системы экономики, грузоперевозки связывают между собой города и

регионы, страны и континенты. От бесперебойности перевозок зависит работа заводов, торговых сетей, множества других компаний различного профиля. И приятно осознавать, что наша транспортная компания является одним из звеньев этой системы.

«Логистика и Транспорт» работает в Твери с января 2012 года и входит в группу компаний «АКА Транс», которая существует на рынке транспортно-экспедиционных услуг более 20 лет — с 1992 года. Кроме нас в областном центре располагаются и другие участники группы: «АКА Авто-Транс» и «Тверь Транс-сервис», занимающиеся международными контейнерными перевозками. Кроме того, у нас есть цех по ремонту грузовой автотехники, где мы ремонтируем не только свой, но и транспорт других компаний. Все мы активно сотрудничаем друг с другом для достижения единой цели — оказать качественную услугу европейского уровня с минимальными затратами энергии, финансов, времени наших клиентов.

Работа нашей компании «Логистика и Транспорт»

начиналась фактически с нуля. Когда мы открылись, то не имели ни одной собственной единицы техники. Сейчас в нашем распоряжении более десяти единиц грузовой техники, а в августе этого года мы приобрели новые ГАЗ NEXT. Объем перевозок за несколько лет также вырос: раньше в месяц у нас было порядка 50 заказов, а теперь — около 300.

Чтобы организовать процесс, поддерживать контакт с водителем, заказчиками и посредниками, нашей компании нужна качественная мобильная связь. И для работы в тверском регионе, в ЦФО мы нашли идеального партнера — альтернативный сотовый оператор Tele2. Сотрудничать мы не так давно — с начала 2015 года. Однако уже успели оценить преимущества этой мобильной компании, и в частности очень выгодную цену на корпоративные тарифы. Чтобы облегчить работу предпринимателей, Tele2 разработал специальные тарифы, которые экономят и время, и деньги. Они позволяют одновременно управлять всеми номерами контракта, бы-



Чтобы организовать процесс, поддерживать контакт с водителем, заказчиками и посредниками, нашей компании нужна качественная мобильная связь. И для работы в тверском регионе, в ЦФО мы нашли идеального партнера — альтернативный сотовый оператор Tele2.

стро и комфортно производить оплату сотовой связи. Любая компания старается оптимизировать свои затраты, и мы — не исключение.

Проработанная логистика перевозок позволяет нам принимать самые сложные заказы и успешно доставлять в любые точки страны грузы различной спецификации.

Быстро, качественно, надежно, чтобы каждый наш заказчик остался доволен. И приятно отметить, что наши партнеры, в том числе Tele2, помогают нам в этом.